

## Должникам дадут отопление с задержкой на три недели

Начало отопительного сезона в Иркутске постоянно откладывается. Очередной датой подключения стало 18 сентября (ранее обещали 6-го, потом 15-го). Некоторые дома вообще не подключают к отоплению до полного погашения долгов квартиросъемщиками.

### Не заплатишь – не согреешься

Разъяснить ситуацию и узнать, как будут наказаны неплатильщики, нам помог Александр Владимирович Каменев, заместитель главного инженера МУП ЖХХ Ленинского округа г. Иркутска:

– Что касается моего района, то все 520 домов готовы, и я могу их запустить в работу хоть сегодня, но мы еще не получили постановление мэра. Предполагается, что в нем будет указано приступить к запуску 18 сентября. Это значит, что отопление последовательно, а не в один день начнут подавать в район. Займет эта процедура несколько дней.

Однако не все так радужно. Вопрос, касающийся должников, остается открытым. Александр Владимирович рассказал, что относительно этих людей в последнее время применяют жесткие меры. Например, приходят после ряда предупреждений с милицией и сварщиками в квартиру и отрезают трубы, по которым поступает горячая вода. Иногда отрезают и холодную.

В этом году решили испробовать другой вариант воздействия на нерадивых квартиросъемчиков: дома, где живет большое количество должников, будут подключены к отоплению с опозданием на 3–4 недели. Возможно, за это время должники все же принесут деньги в кассу. Опыт показывает, что когда дело доходит до крайности, то у многих сразу находятся деньги и желание с ними расстаться.

Как же быть людям, которые долгов по квартплате не имеют, но вынужденно пострадают из-за соседей и, естественно, начнут возмущаться? Александр Владимирович прокомментировал это так:

– В постановлении обычно сказано "приступить", а не подключить. Поэтому все будет выглядеть так, что до них еще не дошла очередь. А вообще, мы надеемся на понимание жильцов, ведь если мы не погасим сейчас долг, то в квартирах понизят нормативную температуру с 20 до 10 градусов.

Сейчас ведется активная агитация, коммунальщики призывают всех погасить долги – расклеивают объявления на подъездах с указанием фамилии, номера квартиры и суммой долга.

Самое обидное для работников ЖКХ, что из 20% неплатильщиков всего 5% неплатежеспособного населения, остальные вполне могли бы платить за квартиру вовремя, но одним важнее заплатить за учебу ребенка, а другим лень сходить до домоуправления.

Ирина Покоева

Автор: Артур Скальский © Пятница ГОРОД, ИРКУТСК 2543 18.09.2003, 11:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=9135> Bytes: 2420 / 2390 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта